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バレンタインデー❥

今年もバレンタインデーが近付いてきましたね。
この時期になるといつもそわそわするのですが、
そわそわするだけで終わってしまうのが恒例になってます。。。
そこで今回は個人的に食べてみたいチョコレートを紹介します。
一時期SNSを賑わせた惑星ショコラはご存知ですか？
中之島のリーガロイヤルホテルの１階にあるショコラブティック レ
クラで発売されていて、太陽系の惑星をモチーフに作られており、宇
宙を目の当たりにしているかのようなチョコで食べてしまうのがすご
くもったいないくらい忠実に再現されています。惑星ごとにナッツや
レモン、ココナッツマンゴーとすべて違う味になっているので見ても
食べても飽きることは無いでしょう。その他に、野生の輝きという大
自然に住む動物をモチーフにした大人向けのビターなワインに合うシ
リーズもあるので、一度足を運んでみてはいかがでしょうか？

春は近いといっても、
まだまだ底冷えする毎日が続きますね。

季節の変わり目でございますので、
お風邪など召しませんようにご注意ください。

12日（火）
・1月分 源泉所得税・住民税特別徴収 納付

18日（月）
・個人の確定申告開始日

28日（木）
・12月決算法人の確定申告と納税
・6月決算法人の中間申告と納税
・3・6・9月決算法人の3か月ごとの中間申告
・1月分社会保険料納付

今月のラーメン 京都 麺屋極鶏
京都市左京区一乗寺にある「麺屋極鶏」一番人気は鶏だくでスー
プがすごい特徴的です。レンゲが立つくらい濃厚で、スープは飲
むというより食べる感じです。豚骨の濃厚ラーメンは良くありま
すが、ここは鶏なので濃厚ですが食べてみるとそんなに重くなく
ズルズルいけます。麺も特注でスープと一緒に食べてもしっかり
と存在感が残るようかみごたえのある麺です。
とても人気で、スープが無くなってしまい閉店時間より早く閉め
てしまうこともしばしば。
公共交通機関では訪れにくい場所ですが
、ぜひ一度食べてみてください。



おすすめスキー場
今年は去年に比べ、寒気が遅く積雪量も少ないですが、
スノーボード・スキーをするには十分な量です。
そこで、日帰りで行けるゲレンデを紹介したいと思い
ます。
・中部地方日本海側では福井県の「スキージャム勝
山」最長5,800ｍのロングランができ積雪も多く施設
も充実してます。

・内陸側では岐阜県の「ﾀﾞｲﾅﾗﾝﾄﾞ」は隣の高鷲スノー
パークと山頂で繋がっており＋500円で、二つのゲレ
ンデを行き来することができ、さまざまなコースを堪
能できます。

・最後は関西は兵庫「八北スキー場」ここは中部地方
などに比べ積雪量は劣りますが、なんといっても近い
です。大阪から高速で3時間かからないので、気軽に行
くことができます。積雪量も少ないとはいえすべるに
は十分です！ただし、八北手前の道路が片道1車線で渋
滞しやすいので、少し早めに出発することをお勧めし
ます。

今年はまだ一度も行けてないので雪が解ける前に２回
は行きたいなと思ってます。
３月までは雪はあると思うので、皆様忙しいかと思い
ますがスノーボード・スキーをしに行きましょう！！

個人の確定申告の時期がやってきました！

確定申告が必要な方

・個人事業主の方
・給与の年間収入金額が2,000万円を超える方
・給与を2ヶ所以上から受けていている人
・給与を1ヶ所から受けていて、その他に不動産収入、
配当収入、年金収入の合計が20万円を超える方

・初めて住宅ローン控除を受ける方
・医療費控除を受ける方
・ふるさと納税をされた方で「ふるさと納税ワンストップ特例制
度」を利用していない方

（ふるさと納税ワンストップ特例制度とは、寄付の都度寄付先の自治体に

申請書類を送る事により、 ５自治体以内であれば確定申告をしなくても翌年
の住民税から税額控除を受けれるという制度です。「2018年に寄付したものは
2019年1月10日必着です。」5自治体を超たり、申請期限に間に合わないと、確
定申告が必要です。）

確定申告に必要な書類

・給与所得、公的年金等の源泉徴収票
・私的年金等を受けている場合には支払金額が分るもの
・医療費の領収書等
・寄付金受領証明書
・社会保険料（国民年金保険料）や生命保険料、

地震保険料の控除証明書

確定申告の際必ず必要となりますので、ご確認宜しくお願い致しま
す。

確定申告期間は2月18日（月）～3月15日（金）です。


